Construire un patron d’un cylindre de révolution page 246 du n°16 au n° 19

m 1) Pour tracer le patron d'un cylindre, on doit
calculer le périmétre du cercle de base qui est égal a la
longueur du rectangle : 2ar =2 x 1= 0,75 cm = 4,71 cm.
Ce qui prouve gue la longueur du rectangle proposé n'est
pas suffisante. Ce calcul permet de tracer le patron de ce
cylindre.
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Pour tracer le patron d'un cylindre, on doit calcu-
ler le périmétre du cercle de base qui est égal a la longueur
du rectangle : 2nr=2 xnx 1,5 cm = 9,42 cm.
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m 1) Pour tracer le patron d'un cylindre, on doit
calculer le périmétre du cercle de base qui est égal a la
longueur du rectangle : Znr =2 xnw % 2 cm = 12,56 cm.
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m 1) Pour tracer le patron d'un cylindre, on doit
calculer le périmétre du cercle de base qui est égal i la
longueur du rectangle : 2ar =2 xnx 3 cm = 18,84 cm.

2)

18,8 cm

N
St

3 cm



